

ADDENDUM NO. 2

April 25, 2019

Montgomery County Shared Municipal Facility

This addendum is hereby included in and made a part of the Contract. All requirements of the original Bid Documents shall remain in force except as noted by this addendum.

The purpose of this addendum, provided by Montgomery County is to provide bidders with information on the following items:

Bids

The Prospective Bidder is advised that the bid due date and location has not changed.

Submission:

Sealed bids must be received by Montgomery County, 20 Park Street, Fonda, New York 12068. Attention: Scott Surento – Buyer

Bid Due Date: Sealed bids will be due on Wednesday May 8, 2019 4:00 PM.

Request for Information

Requests for information pertaining to this bid must be submitted to Mr. Scott Surento no later than May 8, 2019 4:00 PM

Clarification

Questions

Responses to questions received pertaining to this bid solicitation are provided below.

Questions and Responses
<p>Question 1: The RFP on page 3, is calling for (1) original, (5) copies and pdf file on a USB. On page 13, Form A Checklist, #2, is calling for 10 copies of the proposal, nothing about a USB. I just want to confirm the correct quantity.</p> <p>Response: Please provide (1) original (5) copies and PDF files on a USB.</p>
<p>Question 2: The RFP on page 10, Form F, quarterly report is not listed on the checklist, but provided in the forms section of the RFP file. When does this form get submitted to Alex Kuttesch? (if we are selected?) (When the proposal is submitted?)</p> <p>Response: Form F will only be completed (on a quarterly basis) by the contract awardee.</p>

Question 3: The RFP on page 10, M/WBE/EEO states Form E must be submitted with the proposal, but on page 13, Form A Checklist, #3, only forms A-D are noted. Needing to confirm this.

Response: Form E should be submitted with the proposal package, in addition to A-D.